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Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego 

 
 
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ 
 

 
dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług telefonii komórkowej dla 

Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu 
 

Informuję1, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytań wraz 
z odpowiedziami: 

Pytanie nr 26:  
W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 12 z dnia 30.03.2021r. 
 „Pytanie 12: W związku z zastrzeżeniem poczynionym przez Zamawiającego stanowiącym, iż: Wykonawca zagwarantuje 
możliwość użytkowania maksymalnie 50 kart SIM w posiadanych przez Zamawiającego bramkach GSM służących wyłącznie 
do realizacji połączeń głosowych do wszystkich krajowych sieci GSM, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że przez 
przedmiotowy wymóg należy rozumieć, zawarcie umów o świadczenie usług dla 50 kart SIM, z zastrzeżeniem obowiązku 
przeniesienia numeracji aktualnie wykorzystywanej przez Zamawiającego, a przez połączenia głosowe należy rozumieć także 
komunikację SMS? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający potwierdza, że maksymalnie 50 kart SIM może być użytkowanych w posiadanych przez Zamawiającego 
bramkach GSM służących wyłącznie do realizacji połączeń głosowych do wszystkich krajowych sieci GSM. Przedmiotowe 50 
kart zostanie wydzielonych z puli 2271 kart, będą one posiadać dokładnie takie same parametry. Zamawiający nie przewiduje 
zawierania oddzielnej umowy o świadczenie usług dla przedmiotowych 50 kart. Z kart zainstalowanych w bramkach nie będą 
wysyłane wiadomości SMS.” 
Pragniemy zauważyć, że zmiana w tym zakresie nie została uwzględniona w tabeli wskazanej w SWZ na stronie 23, w której 
widnieje informacja, iż 50 SIM ma posiadać całkowicie zablokowaną opcję połączeń głosowych i połączeń SMS oraz MMS przy 
jednoczesnym nielimitowanej transmisji danych. 
 

 

 
 
 
                                                           
1 podstawa prawna - art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) zw. dalej uPzp. 
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Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie kart SIM opisanych w Tabeli nr 2 Załącznika nr 1 do SWZ (Opisie 
Przedmiotu Zamówienia) oraz informuje, iż 50 kart określonych w pkt. 4 tabeli nie stanowi 50 kart SIM, które mogą zostać użyte 
w bramkach GSM. Zamawiający w zależności od sytuacji, wykorzysta maksymalnie 50 kart z puli 2271 kart SIM zawartych  
w pkt. 2 Tabeli nr 2 -  Załącznika nr 1 do SWZ (Opisu Przedmiotu Zamówienia).  
 
Pytanie 27:  
Jeżeli całkowita ilość kart równać ma się równać 2240 kartom SIM, a ocenie kart z nielimitowaną transmisją danych odpowiada 
wskazana w punkcie 3 kryteriów oceny ofert liczba 115 kart SIM, to w takiej sytuacji jak należy traktować dodatkowe 4 karty  
z nielimitowaną transmisją danych wskazane w tabeli poniżej. 
Z tego wynika, że całkowita ilość kart SIM z nielimitowaną transmisją powinna wynosić 119, chyba, że opis w tabeli bez limitu 
danych jest błędny. A zatem analogicznie ocenie nielimitowanej transmisji powinno podlegać więcej SIM niż wskazane 115. 
Przedmiotowa informacja ma znaczący wpływ na cenę oferty. 
III. Kryteria dodatkowe: 
1) „Pakiet danych” ………. GB (nie mniejszy niż 20 GB); 
2) „Centrum wysyłania wiadomości SMS” …………. (należy wpisać TAK – w przypadku uruchomienia usługi opisanej w pkt. 
XIII.1.2 SWZ lub NIE – w przypadku nie uruchomienia usługi) 
3) „Liczba kart bez limitu ilości przesłanych danych” ……. szt. (nie więcej niż 115 kart). 

 
„III. Kryteria dodatkowe: 
1) „Pakiet danych” ………. GB (nie mniejszy niż 20 GB); 
2) „Centrum wysyłania wiadomości SMS” …………. (należy wpisać TAK – w przypadku uruchomienia usługi opisanej w pkt. 
XIII.1.2 SWZ lub NIE – w przypadku nie uruchomienia usługi) 
3) „Liczba kart bez limitu ilości przesłanych danych” ……. szt. (nie więcej niż 115 kart).” 
Podkreślony powyżej punkt 3 zakłada wskazanie maksymalne 115 kart SIM z nielimitowanym dostępem do sieci Internet,  
gdy jednocześnie tabela wprowadza ograniczenie do 20Gb dla jak rozumiemy tychże kart. 
Prosimy o uaktualnienie wskazanej tabeli która pozwoli wykonawcom przygotować i przekalkulować ofertę zgodnie z Państwa 
wymaganiami. Jako że elementy te mają wpływ na ostateczną cenę oferty prosimy o uwzględnienie w odpowiedzi przesunięcie 
terminu stosownie do czasu udzielenia odpowiedzi. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Całkowita ilość kart, dla których ma być świadczona usługa to 2440 sztuk SIM. Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika  
nr 1 do SWZ (Opisu Przedmiotu Zamówienia), dotyczące ilości kart SIM z nielimitowanym pakietem danych oraz ilości kart (115 
sztuk), które muszą posiadać co najmniej pakiet 20 GB, z jednoczesną możliwością zaoferowania przez wykonawcę kart SIM 
bez limitu danych. Za zaoferowanie 115 sztuk kart SIM bez limitu danych Wykonawca dostanie maksymalnie 10 pkt., zgodnie 
z pkt. XIII.1.4 SWZ.  
Karty SIM wskazane w pozycji nr 1 Tabeli nie są objęte oceną Zamawiającego i zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SWZ (Opisem 
Przedmiotu Zamówienia), winny być wycenione i zaoferowane jako karty bez limitu danych.  

 

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany2 treści SWZ:  

1) pkt. XI.1 oraz XI.6 SWZ (SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT), otrzymują brzmienie: 

„XI.1 Ofertę należy złożyć za pomocą środków komunikacji elektronicznej na Platformie Zakupowej pod adresem: 

                                                           
2
 podstawa prawna - art. 286 ust. 1 uPzp. 
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https://platformazakupowa.pl/kwp_poznan, przy czym termin składania ofert upływa w dnu 07.04.2021 roku,  
o godzinie 11:00.” 

„XI. 6 Termin otwarcia ofert odbędzie się 07.04.2021 roku o godz. 11:30  za pośrednictwem Platformy Zakupowej.” 

2) pkt. IX. SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ), otrzymuje brzmienie: 
„Termin związania ofertą upływa w dniu 06.05.2021 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień,  
w którym upływa termin składania ofert.” 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
Opr. A. Cieślewicz 47 77 127-49 


